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Zadanie 1l

Obliczy¢ iloczyny macierzowe:
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Zadanie 2
Obliczy¢ wyznaczniki:
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Zadanie 3
Sprawdzi¢ istnienie rozwiazan i tam, gdzie to jest mozliwe znalez¢é rozwigzania nastepujacych
uktadéw réwnan:

(@) 5x—3y+2z=3, 4x+5y—3z=21, 5x—-2y—3z=—12.
(b), 3x+12y+5z+43=0, 5x—3y—10z+76=0, 4x—17y+2z—-23=0.
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4x—6y+ 2z+ 3t=2,
(€) {2x—3y+ 5z475t=1,
2x—3y—11z—15t=1.

x+2y+3z-2t+ u=4,
3x+6y+5z—4t+3u=5,

x+2y+T7z—4t+ u=11,
2x +4y +2z—3t+3u=6.

Zadanie 4
Obliczy¢ macierze odwrotne do macierzy
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Zadanie 5

Dla macierzy A={{1,2,4},{5,-2,1},{1,2,2}}

(a) znalez¢ wielomian charakterystyczny

(b) sprawdzi¢, ze macierz A jest pierwiastkiem macierzowym swojego réwnania charakterystycznego
(c) znalez¢ wartosci i wektory wtasne

(d) dokonac diagonalizacji macierzy

Zadanie 6

Rozwigzad réwnanie macierzowe X+ 36 = 2 4
48 9 18
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